
Κυρά Ντόρα, δεν το ξέρεις ότι η
μια «εξαίρεση» φέρνει την άλλη;

Όπως διαβάζουμε στο «Πρώτο Θέμα»:
«Με  κρατικό  αεροσκάφος  της  πρώην  Γιουγκοσλαβικής  Δημοκρατίας  της
Μακεδονίας αναμένεται να μεταβεί στην Κέρκυρα το Σάββατο 27 Ιουνίου, για τη
σύνοδο  των  υπουργών  Εξωτερικών  του  ΟΑΣΕ,  ο  υπουργός  Εξωτερικών  των
Σκοπίων κ. Αντόνιο Μιλόσοσκι.

Η  κυβέρνηση  της  FYROM,  ζήτησε  ειδική  άδεια  από  το  ελληνικό  υπουργείο
Εξωτερικών, προκειμένου να επιτραπεί στο αεροσκάφος που θα μεταφέρει τον κ.
Μιλόσοσκι να προσγειωθεί στο νησί των Φαιάκων. Μέχρι σήμερα, τα αεροσκάφη
από τις αεροπορικές εταιρείες των Σκοπίων μπορούν να διέρχονται από το FIR
Αθηνών και τον ελληνικό εναέριο χώρο, δεν τους επιτρέπεται όμως η προσγείωση
σε ελληνικά αεροδρόμια, αφού φέρουν τα διακριτικά MKD – Makedonia. Η Ελλάδα
δεν αναγνωρίζει τα Σκόπια με το συνταγματικό τους όνομα και προφανώς δεν θα
μπορούσε να δεχθεί προσγείωση (ή απογείωση) αεροσκαφών από την «Μακεδονία»
σε ελληνικό έδαφος.

Στην περίπτωση όμως της συνόδου των υπουργών Εξωτερικών του Οργανισμού
για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη, η Ελλάδα –ως προεδρεύουσα
χώρα στον ΟΑΣΕ για το 2009- επέλεξε να παραχωρήσει «κατ’ εξαίρεση» ειδική
άδεια  στο  σκοπιανό  κρατικό  αεροσκάφος  για  να  προσγειωθεί  στην  Κέρκυρα.
Σύμφωνα με ενημερωμένες πηγές, η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη εκτίμησε ότι την
ώρα που η Ελλάδα φιλοξενεί μια υπουργική σύνοδο στην οποία θα παραστούν
περισσότεροι από 50 υπουργοί Εξωτερικών, μεταξύ των οποίων η κυρία Χίλαρι
Κλίντον  και  ο  κ.  Σεργκέι  Λαβρόφ,  η  Αθήνα  θα  βρισκόταν  στη  θέση  του
απολογούμενου επειδή «απαγόρευσε» στον υπουργό Εξωτερικών της πΓΔΜ να
μεταβεί  στην  Κέρκυρα.  Για  το  λόγο  αυτό  επετράπη  στο  αεροσκάφος  που  θα
μεταφέρει τον κ. Μιλόσοσκι να προσγειωθεί στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας».

Σχόλια:
1. Αυτό πάει να πει, υπεύθυνη και σκληρή εξωτερική πολιτική.
2. Αν κάποιοι ντρέπονται που λέγονται Έλληνες, η κυρία Μπακογιάννη φροντίζει
να τους δώσει έναν ακόμα καλό λόγο.
3. Ως πότε οι γραικύλοι που μας κυβερνούν θα μας περιφέρουν ως γιουσουφάκια
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στην υφήλιο;
4. Φαίνεται πως φτάνει ο καιρός, που «κατ’ εξαίρεσιν» τα Σκόπια θα μπορούν
πλέον -και με την επίσημη ανοχή της Ελλάδος- να οικειοποιούνται το όνομα και
την ιστορία της Μακεδονίας.
5. Αν η Ελλάδα -της κυρίας Μπακογιάννη- σκύβει τόσο εύκολα στις ορέξεις και τις
απαιτήσεις  ενός,  αντικειμενικά,  απίθανου  κρατιδίου  και  του  επίσης  απίθανου
υπουργού  Εξωτερικών  του,  τότε  δεν  χρειάζεται  και  πολύ  φαντασία  για  να
καταλάβουμε τι συμβαίνει με τις απαιτήσεις π.χ. της Τουρκίας.


